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甲斐市議会予算審査特別委員会会議録 

 

 １．開 催 日 時    平成２９年３月１０日 

 

 ２．招 集 場 所    甲斐市役所委員会室Ａ 

──────────────────────────────────────────── 

出席委員（２１名） 

   委 員 長  山 本 今朝雄 君    副委員長  樋 泉 明 広 君 

         横 山 洋 介 君          金 丸 幸 司 君 

         滝 川 美 幸 君          五 味 武 彦 君 

         金 丸   寛 君          赤 澤   厚 君 

         小 澤 重 則 君          松 井   豊 君 

         清 水 正 二 君          斉 藤 芳 夫 君 

         米 山   昇 君          有 泉 庸一郎 君 

         長谷部   集 君          三 浦 進 吾 君 

         山 本 英 俊 君          内 藤 久 歳 君 

         藤 原 正 夫 君          池 神 哲 子 君 

         保 坂 芳 子 君 

 

欠席委員（なし） 

 

傍聴議員（１名） 

   議  長  小 浦 宗 光 君 

──────────────────────────────────────────── 

職務のために出席した者の職氏名 

議会事務局長 岩 下 和 也 書 記 山 岡 広 司   

書 記 有 野 恵 里   

 

審査内容 

１ 委員長の互選 
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１ 副委員長の互選



－3－ 

 

開会 午前１１時０４分 

 

○書記（山岡広司君） お疲れさまです。 

  ただいまから予算審査特別委員会を開催します。 

  本日の委員会につきましては、先ほど議長より招集がありました。案件につきましては正

副委員長の互選ということで、よろしくお願いをしたいと思います。 

  座長につきましては、委員会条例によりまして、年長の委員であります池神委員の進行で

お願いをしたいと思いますので、よろしくお願いをしたいと思います。 

  それでは、池神委員長、よろしくお願いをします。 

○臨時委員長（池神哲子君） 初めは、年長者が進める。 

  これより予算審査特別委員会を開会いたします。 

 

──────────────────────────────────────────── 

 

○臨時委員長（池神哲子君） 本日の委員会は、予算審査特別員会設置後初めての委員会であ

りますので、委員会条例第10条２項の規定により、委員長が決まるまでの間、年長の私が

委員長の職を行うことになっております。 

  よろしくご協力のほどお願いいたします。 

  これより、委員長の互選を行います。 

  委員長の互選については、会議規則126条５項の規定により、指名推選により行いたいと

思います。 

  これにご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（池神哲子君） ご異議なしと認めます。 

  したがって、委員長は指名推選によることに決定いたしました。 

  では、いかがいたしましょうか。 

  はい、お願いいたします。 

○委員（三浦進吾君） 山本今朝雄委員を推薦したいと思います。 

○臨時委員長（池神哲子君） すみません、もう一回言ってください。 
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○委員（三浦進吾君） 山本今朝雄委員を推薦したいと思います。 

○臨時委員長（池神哲子君） ただいま、山本今朝雄委員を推薦というお話が出ています。 

  いかがでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（池神哲子君） よろしいでしょうか。 

  では、ただいま三浦委員から推薦がありましたが、これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（池神哲子君） これは、異議なし。 

  それでは、委員長を指名いたします。 

  予算審査特別委員会委員長には、山本今朝雄委員を指名いたします。 

  これにご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（池神哲子君） では、予算審査特別委員長には、山本今朝雄委員が当選されま

した。 

  ただいま当選をなされました山本委員長より、就任の挨拶がございます。 

  ここで、委員長と委員長席を交代いたします。 

  ご協力ありがとうございました。 

○委員長（山本今朝雄君） ただいま予算審査特別委員会の委員長にご推薦をいただきまして、

ありがとうございます。責任と身が引き締まる思いであります。 

  来週14日から予算審査が始まりますけれども、委員の皆様方には活発な、それとまた慎

重審査をお願いしたいと思います。 

  そしてまた、委員会がスムーズに進行できますように、ご理解とご協力をお願いさせてい

ただきます。どうぞよろしくお願いをいたします。 

  それでは、引き続きまして、副委員長の互選を行います。 

  副委員長の互選も委員長同様、会議規則第126条第５項の規定により指名推選によりたい

と思います。 

  これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（山本今朝雄君） ご異議なしと認めます。 

  したがって、副委員長の互選についても指名推選によることに決定をいたしました。 
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  ここでお諮りいたします。被選挙人の指名方法は、委員長において指名することとしたい

と思います。 

  これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（山本今朝雄君） ご異議なしと認めます。 

  よって、被選挙人の指名方法は、委員長において指名することに決定いたしました。 

  それでは、副委員長を指名いたします。 

  副委員長には樋泉明広委員を指名いたします。 

  これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（山本今朝雄君） ご異議なしと認め、副委員長には樋泉明宏委員が当選されました。 

  ただいま当選されました副委員長より就任のご挨拶がございます。どうぞ自席でお願いを

いたします。 

○副委員長（樋泉明広君） 挨拶させてもらいます。 

  突然のご指名で戸惑っておりますが、最後の29年度の予算審査の副委員長として、委員

長の補佐をしながら、スムーズに予算審査が進行できるように努力をしてまいりたいと思い

ます。よろしくお願いいたします。 

○委員長（山本今朝雄君） ありがとうございました。 

  副委員長のご活躍をご期待申し上げます。 

  次に、審査日程につきまして、事務局の説明を求めます。 

  山岡係長。 

○書記（山岡広司君） それでは、審査日程ということで、お手元に資料のほうを配付させて

いただいております。 

  ３月14日から21日の５日間、18、19、20日を休会とさせていただきます。 

  担当部署につきましては、そちらに書いてあるとおりでございますので、よろしくお願い

をしたいと思います。 

  なお、一番右のほうに、予算審査参考資料のナンバーが書いてあります。こちらのほうで

審査を行いたいと思いますので、よろしくお願いをしたいと思います。 

  以上となります。 

○委員長（山本今朝雄君） それでは、この日程により行うことに決定をしてよろしいでしょ
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うか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（山本今朝雄君） それでは、そのように決定をいたします。 

  ここで、事務局より報告がありますので、山岡係長。 

○書記（山岡広司君） １点、ご報告をしたいと思います。 

  事務局の小澤書記が、今回肺の手術ということで、９日から24日まで入院をして休むと

いうことですので、皆様にはご迷惑をおかけしますけれども、ご報告をさせていただきたい

と思います。よろしくお願いします。 

○委員長（山本今朝雄君） それでは、以上をもちまして予算審査特別委員会を閉会とさせて

いただきます。 

  ご苦労さまでした。 

  ありがとうございました。 

 

閉会 午前１１時１２分 

 

 


